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P.B. PLACU ZABAW o pow. 500m2 W RAMACH RZĄDOWEGO
PROGRAMU "RADOSNA SZKOŁA"
PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ W GRÓDKU

05. 2013r.
SP w Gródku, im. Partyzantów Braci M. i A. Chrzanowskich

16-040 Gródek, ul. Chodkiewiczów 18, działka nr ewid. 286/2

lokalizacja instalacji kanalizacyjnej

lokalizacja instalacji elektrycznej
lokalizacja instalacji elektrycznej
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WYKAZ ELEMENTÓW NAWIERZCHNI PLACU ZABAW

RAL 5003 Saphirblau

RAL 2011 Tieforange

Nawierzchnię szkolnego placu zabaw zaprojetowano z użyciem płytek
absorbujących upadek o wymiarach 30/30cm. Dopuszcza się wykorzystanie
rozwiązania zamiennego, nie gorszego, zgodniego z programem funkcjoanlno-
użytkowym SIWZ.

Uwaga:

Nawierzchnia koloru pomarańczowego w odcieniu Pantone 152C, RAL 2011,
powinna odpowiadać wymaganiom krytycznej wysokości upadku HIC=1,50m i 2,00m
co na etapie realizacji należy ustalić z wybranym Producentem, celem właściwego
doboru gr. płytki absorbującej upadek i sposobu ich montażu.
Wszystkie wykorzystane elementy nawierzchni placu zabaw powinny posiadać
odpowiednie atesty higiniczne PZH, certyfikaty bezpieczeństwa i Kartę Produktu
oraz być wykonane zgodnie z normą PN-EN 1177 "Nawierzchnie placu zabaw
amortyzujące upadki".

szt.2 637
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BILANS TERENU PLACU ZABAW

ciągi komunikacyjne o nawierzchni syntetycznej

miejsca montażu sprzętu zabawowego o nawierzchni amortyzującej upadki

teren biologicznie czynny - nawierzchnia trawiasta

obrzeże nawierzchni bezpiecznej z prefabrykowanych krawężników
betonowych 6x28x100cm, zlicowane z powierzchnią terenu biologicznie czynnego

kolor niebieski w odcieniu Pantone 540C, RAL 5003 Saphirblau lub zbliżony

kolor pomarańczowy w odcieniu Pantone 152C, RAL 2011 Tieforange lub zbliżony
pow. 237,33m2

pow. 46,8m2

teren szkolnego placu zabaw
pow. 494,00m2

pow. ok. 209,0m2

krytyczna wysokość upadku HIC=2,00m - wymagane dla urządzeń zabawowych ozn. nr 1 i 5, wg oznaczenia
krytyczna wysokość upadku HIC=1,50m - wymagana dla pozostałych urządzeń zabawowych

UWAGA: w przypadku stosowania różnorodnych gr. płytek absorbujących upadek dla HIC=1,50m i HIC=2,00m,
podbudowę nawierzchni należy wykonać tak, by wierzchnia warstwa wykończeniowa nawierzchni
absorbującej posadzki była jednolita /na jednym poziomie/

oś przebiegu instalacji kanalizacyjnej

lokalizacja instalacji elektrycznej

lokalizacja instalacji elektrycznej
lokalizacja instalacji elektrycznej

oś przebiegu instalacji ciepłowniczej

oś przebiegu instalacji ciepłowniczej

rura dwudzielna typu Arot
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istniejący chodnik
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Zespół Szkół w Gródku


